

*Pomozme dětem
najít samy sebe...*

MAP
ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II
PRO ÚZEMÍ ORP MORAVSKÁ TŘEBOVÁ



POZVÁNKA NA WORKSHOP

Google Classroom

Zveme Vás opět na cyklus workshopů s aktuálním tématem, jejichž úkolem je podpořit pedagogy v našem regionu při online vzdělávání žáků. Workshopy se budou konat 1x týdně s časovou dotací 3 hodiny. **Jsou určeny pro úplně začátečníky**, kteří se chtějí v problematice zorientovat a naučit se Google Classroom využívat v praxi výuky na základní škole.

Přehled témat:

1. blok Google Classroom – seznámení s principem fungování cloudové služby Google Suite, problematika uživatelských účtů - rozdíly mezi školním a osobním účtem, představení jednotlivých aplikací služby Google (Gmail, Disk, Kalendář, Meet, Fotky, Hangouts...) a možnosti jejich využití ve školním prostředí, podrobnější seznámení s aplikací Google Classroom

2. blok Google Classroom – práce s Google Classroom: vytváření “kurzů”, přidávání žáků a spolupracovníků, tvorba obsahu (úkoly, vzdělávací materiály, kvízy a testy); vzdělávací online aplikace a možnosti jejich využití v distančním vzdělávání

3. blok Google Classroom – práce s Google Classroom: hodnocení práce žáků, zapojení zákonných zástupců, pokročilé nastavení a využití kvízů (formulářů), Google Classroom na mobilu z pohledu učitele; Google Classroom z pohledu žáka: způsob odevzdávání úkolů, orientace v hodnocení a poznámkách od učitele, Google Classroom na mobilu z pohledu žáka; další vzdělávací online aplikace a možnosti jejich využití v distančním vzdělávání



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY

4. blok Google Classroom – práce s Google Classroom: ukončení a archivace kurzů, možnosti znovupoužití hotových kurzů pro žáky jiné třídy; aplikace Google Meet a tvorba videokonferencí; aplikace Gmail, Disk, Kalendář, Jamboard... a jejich využití ve škole; ukázky osvědčených rozšíření Google Chrome, která pomáhají při výuce; tipy na online “vychytávky” pro distanční výuku; zajímavé online aplikace pro výuku (mimo prostředí Google)

Časová dotace workshopu je 12 vyučovacích hodin (4x3 hodiny)

Lektor: **Mgr. Leona Dufková, Mgr. Jana Toulová**

KDY: 15., 22., 29. 9. a 6. 10. 2020, 15 - 18 hodin

KDE: ZŠ Kostelní nám. 21, 2. patro

Obsah kurzu bude upraven dle potřeb a úrovně dovedností účastníků. Zájemci o kurz NEMUSÍ mít vlastní Google účet. Pokud jej mají a aktivně využívají, prosíme o znalost přihlašovacího jména a hesla. **Je možné pracovat na vlastním mobilním zařízení** (tablet, notebook, případně chytrý telefon - 3.blok Google Classroom).

Na workshop je nutné se přihlásit [zde](#) nebo na emailu map@masmtj.cz
Kontaktní osoba L. Bojanovská., tel. 739 269 559

Akce je součástí projektu „MAP rozvoje vzdělávání II pro území ORP Moravská Třebová“ reg. č. CZCZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0008654 a je spolufinancovaná Evropskou unií a státním rozpočtem ČR. Realizátor projektu MAS Moravskotřebovsko a Jevíčko o. p. s., Palackého nám. 1, 569 43 Jevíčko



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY